

## CONSEJERÍA DE SANIDAD - HOSPITAL UNIVERSITARIO LA PAZ.

*Resolución de 29 de abril de 2024 de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario La Paz por la que se procede a la corrección de errores en el pliego de cláusulas administrativas particulares que rigen la convocatoria del Procedimiento abierto simplificado nº 2024-5-11. Anuncio de licitación publicado en el Perfil de contratante de 10 de abril de 2024.*

Detectados errores en la descripción de los lotes en el PCAP, se procede a su rectificación.

### - CLÁUSULA 1 DEL PCAP:

#### Donde dice:

Número y denominación de los lotes:

LOTE	DENOMINACIÓN	CÓDIGO CPV
1	Determinación cuantitativa de anticuerpos ANCA-panel (BPI, Cathepsina, Elastasa, Lactoferrina y Lisozima) por metodología ELISA.	33696500-0
2	Determinación de anticuerpos anti-Péptidos Cítricos citrulinados (CCP) por metodología ELISA.	

#### Debe decir:

Número y denominación de los lotes:

LOTE	NÚMERO DE ORDEN	DENOMINACIÓN	CÓDIGO CPV
1	1	Determinación cuantitativa de anticuerpos ANCA-panel (BPI, Cathepsina, Elastasa, Lactoferrina y Lisozima) por metodología ELISA.	33696500-0
	2	Determinación de anticuerpos anti-Péptidos Cítricos citrulinados (CCP) por metodología ELISA.	
2	1	Determinación cuantitativa de anticuerpos anti-Proteínasa-3	
	2	Determinación cuantitativa de anticuerpos anti-Mieloperoxidasa.	

### - ANUNCIO DE LICITACIÓN:

Se procede a modificar los plazos que se indican en el anuncio de licitación, quedando como sigue:



- Fecha límite de obtención de documentación e información: 21/05/2024 a las 18:00 horas.
- Presentación de ofertas. Fecha límite de presentación: 21/05/2024 a las 18:00 horas.
- Apertura de ofertas. Propositiones económicas: 23/05/2024, a las 10:10. No pública

Dicho pliego, debidamente corregido, se podrá obtener en el Portal de la Contratación Pública de la CAM. <https://contratos-publicos.comunidad.madrid/>

**EL DIRECTOR GERENTE**